



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE PODRUČNI URED KRAPINA

P.P. 23, K.Š. Đalskog 4, 49000 Krapina, Telefon: 049/382-252 • Fax: 049/373-295
OIB: 91547293790 • E-mail: hzz.krapina@hzz.hr • URL: <http://www.hzz.hr>

KLASA: 103-02/23-01/26
URBROJ: 2140-11-02/6-24-3
Krapina, 2. siječnja 2024.

**Predmet: Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja za 2024. godinu
- dostavljaju se**

Poštovani,

ú privítuku dostavljamo preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja za područje Krapinsko–zagorske županije za 2024. godinu.

Vlada Republike Hrvatske donijela je na sjednici održanoj 15. srpnja 2010. godine Uredbu o praćenju, analizi i predviđanju potreba tržišta rada za pojedinim zvanjima, te izradi i uzimanju u obzir preporuka za obrazovnu upisnu politiku u okviru provedbe Programa gospodarskog oporavka. Na temelju navedene Uredbe, Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje donijelo je Plan i metodologiju praćenja, analize i predviđanja potreba tržišta rada za pojedinim zvanjima, te izrade preporuka za obrazovnu upisnu politiku. Područni uredi/službe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, provode analizu i prognozu potreba tržišta za pojedinim zvanjima, te izrađuju preporuke za obrazovnu upisnu politiku.

U izradi preporuka za područje Krapinsko-zagorske županije sudjelovala je Tematska radna skupina za tržište rada KZZ, sukladno Sporazumu regionalnog partnerstva za praćenje i procjenu potreba (KZZ, HZZ PU Krapina, OK KZZ, HGK ŽK Krapina, Zagorska razvojna agencija d.o.o.). Izrađena je lista obrazovnih programa u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata, odnosno smanjiti broj upisanih i stipendiranih učenika ili studenata.

Preporuke imaju kvalitativni karakter. Preporuča se povećanje ili smanjenje broja upisanih i stipendiranih učenika i studenata u pojedinim obrazovnim programima, ali se ono ne određuje kvantitativno. Preporuke se odnose ne samo na upis, već i na stipendiranje učenika i studenata.

S poštovanjem,



Predstojnik:

Goran Vukmanić, dipl.oec.

Prilog: 1. Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja za 2024. g.